Perlejewo, dnia 20 maja 2011 r.

Gmina Perlejewo

17-322 Perlejewo

Perlejewo 14

GP.271.4.2011

Wykonawcy
Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „Nadbużańskie Centrum Turystyczne”.
Wójt Gminy Perlejewo działając na podstawie art. 38 ust 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z poźn. zm.), udziela wyjaśnień na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Nadbużańskie Centrum Turystyczne”:
Pytanie 1. Proszę o sprecyzowanie pozycji Nr 6, 7, 8, 9, 10 przedmiaru instalacji elektrycznej w budynku Nadbużańskiego Centrum Turystycznego, tj. proszę o podanie typu opraw oświetleniowych uwzględnionych w projekcie.

Odpowiedź: Poz. Nr 6. Oprawa nastropowa 4 x 18 W, odbłyśnik paraboliczny;


Poz. Nr 7. Oprawa nastropowa 2x36-40 W, IP 54, przelotowa;


Poz. Nr 8. Plafoniera 4x15 W, IP-54, okrągła;


Poz. Nr 9. Oprawa nastropowa 2x36 – 40 W, IP-65;


Poz. Nr 10. Oprawa żarowa, zwykła  IP 54, min. 75 W.

Pytanie 2. Proszę o umieszczenie na stronie internetowej projektu branży sanitarnej.

Odpowiedź: Inwestor nie posiada projektu branży sanitarnej poza schematem kotłowni olejowej, która znajduje się na stronie internetowej zamawiającego. Oprócz remontu kotłowni  zaprojektowano jedynie wymianę istniejących urządzeń zgodnie z przedmiarem poz.153 – 160.
Pytanie 3. W dokumentacji projektowej brak jest rysunków zawierających wykaz stolarki okiennej i drzwiowej oraz opisu (rodzaj materiału, kolor, rodzaj szyby, współczynnik przenikania itp.). Prosimy o załączenie szczegółowego wykazu na stronie internetowej.

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada wykazu stolarki okiennej i drzwiowej. Obmiaru należy dokonać z natury. Stolarkę należy skosztorysować zgodnie z przedmiarem. 

Okna i drzwi w kolorze brązu. 
Okna z PVC, profil klasy A, szyby zespolone jednokomorowe z powłoką termoizolacyjną, niskoemisyjne o współczynniku przenikalności max. U=1,1 W/m2K. Każde okno winno posiadać przynajmniej jedno skrzydło rozwierno - uchylne. Wszystkie skrzydła otwierane. Rama wzmocniona stalowym profilem zamkniętym gr, min. 1,5mm. Skrzydło niezlicowane. Okucia obwiedniowe z zaczepami przeciwwyważeniowymi.
Drzwi zewnętrzne aluminiowe antywłamaniowe z dwoma zamkami, profil z wkładką termiczną:

1) główne wejściowe - dwuskrzydłowe z szybą zespoloną termoizolacyjną o współczynniku przenikalności max. U=1,1 W/m2K, klasy P4, szkolne do połowy o ograniczonej widoczności refleksyjnej, z naświetlem (szkło reflekyjne),

2) do zaplecza na parterze pełne z naświetlem,

3) na piętrze w całości przeszklone, szyba zespolona termoizolacyjną o ograniczonej widoczności refleksyjnej, o współczynniku przenikalności max. U=1,1 W/m2K, klasy  P4.
Pytanie 4. Pytanie do pozycji 150d.1.4 Czy kominek ma być konkretnie jakiejś firmy?

Odpowiedź: Kominek o mocy 12 kW z obudową z kamienia naturalnego (piaskowca).

Pytanie 5. Dotyczy poz.147 d.1.4 brak ilości podgrzewaczy wody i czy podgrzewacz ma być zintegrowany razem z kotłownią?
Odpowiedź: Pozycja jest nieaktualna. Należy ją pominąć. Podgrzewacze są w następnej pozycji.
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